

**Štátny archív v Košiciach, pobočka Rožňava**

**Miestny národný výbor  
v Bohúňove**

**1950 - 1990**

**INVENTÁR**

**Spracovala**

**Bc. Adriana Ďuričeková**

**Rožňava 2012**

**Copyright ©**

## Úvod

Národné výbory a národné rady vznikali koncom dvadsiatych rokov, po vzniku Československej republiky v roku 1918, v mnohých mestách a obciach preberali verejnú správu. Na Slovensku boli rozpustené 8. januára 1919. Samosprávnymi orgánmi za prvej ČSR a za Slovenského štátu boli obecné zastupiteľstvá, obecná rada, obecný výbor, richtár a vládny komisár.

Národné výbory ako orgány ľudovej moci sa znovu utvárali ilegálne v národnooslobodzovacom boji v druhej svetovej vojne. Koncom roku 1943 vydala ilegálna Slovenská národná rada inštrukcie pre zakladanie okresných a miestnych revolučných národných výborov a pre ich činnosť. Vo svojej pôsobnosti sa opierali hlavne o smernice Povereníctva SNR pre veci vnútorné číslo 339/1944/II z 27. septembra 1944 o organizácii a kompetencii revolučných národných výborov.

Ústavným dekrétom prezidenta ČSR č. 18/1944 o národných výboroch a Dočasnom národnom zhromaždení zo 4. decembra 1944 bola uzákonená koncepcia národných výborov, ako miestnych orgánov štátnej moci a verejnej správy vo všetkých jej odboroch. V dôsledku nariadenia Povereníctva SNR č. 26/1945 Zb. n. SNR zo 7. apríla 1945 zanikli dovtedajšie orgány verejnej správy - obecné i obvodné notárske úrady. Právomoc zrušených obecných zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných alebo obvodných notárstiev prešla na miestne národné výbory. Svoju pôsobnosť vykonávali na základe dočasného organizačného poriadku pre miestne národné výbory, vydaného výnosom povereníka pre veci vnútorné dňa 15. novembra 1945 pod číslom 6633/2-II/1, prostredníctvom pléna MNV, rady MNV, predsedu MNV, miestnych komisií a úradu (obvodného) MNV. Plénum, rada a predseda boli orgánmi s rozhodovacou právomocou, komisie a úrady (obvodné úrady) MNV boli orgánmi pomocnými a výkonnými.

Do pôsobnosti pléna MNV patrili:

I.) dôležité hospodárske záležitosti obce - rozpočet obce, záverečný účet obce, zavedenie obecných dávok, poplatkov, príspevkov a naturálnych plnení, založenie alebo zrušenie obecných podnikov, ústavov, fondov, kúpa, predaj alebo zámena obecného nehnuteľného majetku, prenájom obecného majetku, systemizácia miest obecných zamestnancov, ich voľba a prepúšťanie a pod.,

II.) veci organizácie MNV - voľba predsedu a podpredsedov MNV, voľba rady MNV, voľba a rozpúšťanie miestnych komisií, rokovací poriadok a obecné štatúty a všeobecné smernice pre orgány MNV, obvinenia predsedu a členov MNV, návrhy na vylúčenie z MNV,

III.) veci, ktoré si pre ich mimoriadnu dôležitosť vyhradilo plénum, alebo, ktoré mu rada MNV predložila ako zásadné. Plénum sa schádzalo raz za mesiac a zasadnutia mali byť verejné.

Do pôsobnosti rady MNV patrilo pripravovanie návrhov pre plénum MNV a rozhodovanie vo všetkých veciach, ktoré neboli vyhradené plénu MNV alebo predsedovi MNV. Rada bola oprávnená vyžiadať si rozhodnutie pléna MNV vo veciach, ktoré patrili do jej pôsobnosti, schádzala sa podľa potreby, najmenej dva razy za mesiac a zasadnutia mali byť zásadne verejné.

Predseda MNV zastupoval MNV a obec ako právnickú osobu navonok, vykonával povinnosti a práva, ktoré patrili do jeho kompetencií a práva podľa rokovacieho poriadku, vybavoval všetky veci, ktoré nevyžadovali rozhodnutia iného orgánu MNV, dozeral na činnosť tajomníka a na činnosť úradu, vykonával poukazovacie právo, atď.. V neprítomnosti predsedu MNV ho zastupoval tajomník.

MNV si na čas potreby, z vlastného popudu, alebo na príkaz dozorného orgánu, volil miestne komisie. Boli 4 až 6 členné, predsedom komisie bol predseda alebo člen rady MNV, členovia komisie nemuseli byť členmi MNV. Do pôsobnosti miestnych komisií patrilo prejednávanie odborných záležitostí, podávanie dobrozdaní, atď.. Miestne komisie sa schádzali podľa potreby, najmenej raz za mesiac.

Úrad (obvodný úrad) MNV bol výkonným orgánom MNV, vykonával všetky písomné práce MNV, podával posudky a návrhy v odborných veciach, vykonával uznesenia a opatrenia orgánov MNV, príkazy, nariadenia a dožiadania dozorných orgánov a vyšších úradov.

Tajomníkom MNV bol vedúci úradu (obvodného úradu) MNV, bol štátnym úradníkom. Do jeho pôsobnosti patrilo: zúčastňovať sa na zasadnutiach pléna MNV a rady MNV ako zapisovateľ, dozerať na prácu zamestnancov úradu (obvodného úradu) MNV, atď..

Zmeny v organizovaní a činnosti národných výborov priniesol ústavný zákon číslo 150/1948 Zb. z 9. mája 1948. Ústava charakterizovala národné výbory ako orgány štátnej moci a správy na všetkých úsekoch.

Zákonom č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení sa zjednotila organizácia národných výborov v Čechách i na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy miestnych, okresných a krajských národných výborov. Národné výbory nižšieho stupňa boli podriadené národným výborom vyššieho stupňa a všetky národné výbory boli podriadené vláde a na Slovensku Zboru povereníkov.

Organizačné základy MNV prehĺbilo vládne nariadenie č. 14/1950 Zb. z 28. februára 1950 o organizácii MNV, ktorým boli zrušené obvodné úrady MNV. V každej obci si MNV zriadil svoj úrad. Všetky MNV boli podľa počtu obyvateľov zadelené do 4 kategórií, čo malo vplyv na počet členov pléna MNV, počet členov rady MNV i na počet referentov. Činnosť MNV bola rozdelená do 11 referátov. Stálych komisií bolo päť. Pri MNV tretej a štvrtej kategórie boli ustanovení tajomníci ako politickí a odborní pomocníci miestneho národného výboru.

Zákony o národných výboroch č. 13/1954 Zb. z 3. marca 1954 a 14/1954 Zb. z 3. marca 1954 zrušili referentský systém a zriadili odbory. Obce, ktoré mali nad 6 000 obyvateľov si mohli podľa potreby zriaďovať odbory so súhlasom krajského národného výboru. Zákon č. 13/1954 povoľoval zriaďovať v sídlach krajských národných výborov mestské národné výbory, postavené na rovnakú úroveň s okresnými národnými výbormi.

Zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch z 25. mája 1960 zriadil mestské národné výbory v okresných sídlach a vo veľkých obciach mestského charakteru, ktoré určil príslušný krajský národný výbor. Zákon určoval pôsobnosť a výstavbu národných výborov jednotlivých stupňov - KNV, ONV, MsNV a MNV. Mestské a miestne národné výbory mali zabezpečovať hlavne rozvoj poľnohospodárskej výroby, upevňovanie JRD, výkup poľnohospodárskych výrobkov, rozvíjať služby a miestnu výrobu, zriaďovať podniky poskytujúce služby, spravovať školské, kultúrne a iné zariadenia.

Zákon o národných výboroch č. 69/1967 Zb. z 29. júna 1967 stanovil širšie kompetencie MNV a MsNV. Do pôsobnosti MNV patrilo spravovanie materskej a základnej školy, detských jasí, školskej jedálne, miestnej knižnice, miestnych komunikácií, miestneho osvetlenia, ďalej obstarávanie komunálnych služieb pre obyvateľstvo, schvaľovanie rozmiestnenia predajní, vykonávanie štátnej správy na úsekoch evidencie obyvateľstva, vedenia matrik, požiarnej ochrany, výstavby, hospodárenia s bytmi a nebytovými priestormi, ochrany rastlinnej a živočíšnej výroby a ochrany poľnohospodárskeho pôdneho a lesného fondu. MsNV okrem týchto

pôsobností patrilo spravovanie mestských kultúrnych zariadení, rozvíjanie mestského hospodárstva, zabezpečovanie komunálnych služieb, riadenie zboru požiarnej ochrany a organizácie miestneho stavebníctva a vykonávanie časti štátnej správy, ktorá predtým patrila do pôsobnosti ONV.

Prijatím ústavného zákona č. 143/1968 Zb. o československej federácii riadenie národných výborov prešlo do kompetencie vlády ČSR a SSR.

Zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch bol niekoľkokrát novelizovaný. Nariadenie vlády SSR č. 136/1971 z 24. novembra 1971 o zriaďovaní odborov národných výborov stanovilo, že mestské národné výbory so súhlasom ONV zriaďovali odbory podľa počtu obyvateľov, v mestách s počtom obyvateľov od 10 000 do 25 000 to boli odbory organizačný a vnútorných vecí, plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva a obchodu, školstva, kultúry, sociálnych vecí a zdravotníctva, v mestách s počtom obyvateľov 5 000- 10 000 odbor plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva, obchodu a správny odbor.

Prijatím tzv. malej novely zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 52/1982 Zb., sa do štruktúry národných výborov zaviedol nový druh národných výborov základného stupňa - miestny národný výbor v strediskovej obci s podstatne rozšírenou pôsobnosťou.

Zmenu v postavení a pôsobnosti národných výborov všetkých stupňov, najmä v postavení mestských národných výborov, priniesla tzv. veľká novela zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 139/1982 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon o národných výboroch a upravuje pôsobnosť mestských národných výborov na niektorých úsekoch štátnej správy. Predsedníctvo SNR vyhlásilo úplné znenie citovaných zákonov v zákone o národných výboroch č. 35/1983 z 13. apríla 1983.

Mestské národné výbory vznikali v mestách, ktoré boli sídlami okresov, ďalej v iných obciach mestského charakteru, ktoré na návrh KNV určila vláda.

Mestské národné výbory zákon rozčlenil do troch kategórií, do prvej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami krajov, v ďalších významných veľkých mestách a vo významných kúpeľných mestách. Do druhej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami okresov a v obciach mestského charakteru, ktoré boli významnými strediskami osídlenia a boli vybavené zariadeniami a prevádzkárnami na zabezpečovanie služieb a potrieb obyvateľov obcí a ich spádového územia. Do tretej kategórie patrili MsNV v ostatných obciach mestského charakteru.

Ďalšou právnou normou upravujúcou pôsobnosti a právomoci národných výborov bol zákon o národných výboroch vydaný SNR č. 157/1988 Zb..

V roku 1990, dňom volieb do orgánov samosprávy obcí, nadobudol účinnosť zákon SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorým boli MNV v bývalom Československu zrušené. Pôsobnosti a právomoci, ktoré ku dňu účinnosti tohto zákona patrili podľa osobitných predpisov miestnym a mestským národným výborom, prešli na obecné a mestské úrady.

Od prvých rokov existencie národných výborov sa vytvárali predpoklady pre jednotný výkon spisovej služby.

Povereníctvo pre veci vnútorné 12. decembra 1945 pod č. 370/1945 Ú. v. vydalo dočasný kancelársky poriadok pre miestne národné výbory, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 1946.

Neskôr sa spisová manipulácia na národných výboroch niekoľkokrát upravovala, platili pre ňu tieto smernice:

Výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali smernice Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 zn. I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953.

Od 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu v národných výboroch vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954. Podľa týchto smerníc spisovú manipuláciu vykonávala podateľňa, výpravňa, spisovňa a odbory. Namiesto kontrolných záznamov zaviedli sa podacie denníky a registre. Spisy sa ukladali do vecných skupín podľa ukladacích znakov.

Smernice Povereníctva vnútra z 12. augusta 1954 č. NV/3-055.0-7/8-1954 o zásadách pre úpravu písomností u výkonných orgánov národných výborov uverejnené pod por. č. 265/1954 Zb. KNV.

Smernice Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch dodatok, uverejnené pod por. č. 155/1958 Zb. NV.

Nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o pod znaky, vyradovacie značky a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyradovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pokyny Ministerstva vnútra SSR zo 16. decembra 1983 č. VVS/1-412/1983 o

spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch, ktoré nezriaďujú odbory. Smernice Ministerstva vnútra SSR z 28. októbra 1985 čís. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. januára 1986.

## **História obce Bohúňovo**

Bohúňovo leží na rozhraní Gemerského Rudohoria a Slovenského krasu na ľavostrannej nive rieky Slanej. V minulosti predstavoval Gemer významnú križovátku medzinárodných obchodných ciest spájajúcich sever Európy s Orientom (Jantárová cesta, Gotická cesta). Región pôvodne do 11. storočia osídlený Slovanmi, bol súčasťou Veľkomoravskej ríše. Prvá zmienka o Gemerskej stolici pochádza z 12. storočia. Centrom župy sa stal hrad Gemer, podľa ktorého bol región pomenovaný.

Názov obce sa v priebehu stáročí menil. Pričom historicky najstarší názov obce Lokuna je z roku 1243. V ďalšom historickom vývoji sa jej názov menil nasledovne: z roku 1318 je písomne doložený názov Lekyne, Lekune, z roku 1320 Leklene, z roku 1336 Lekene, z roku 1920 Lekeňa, z roku 1948 Bohúňovo. Po maďarsky sa obec úradne nazývala Lekenye. Z dokumentov písomnej korešpondencie MNV Bohúňovo a Obrazárne Petra Michala Bohúňa v Liptovskom Mikuláši z 9. až 12. júla 1960 (pod sig.250/1960) sa nachádza text v ktorom je domnienka, že obec dostala meno Bohúňovo v roku 1946 po významnom učiteľovi a maliarovi 19. storočia Petrovi Michalovi Bohúňovi, ktorý niekoľko rokov žil aj na Gemeri. Názov pričlenenej osady Tiba, alebo aj Tyba vznikol gramatickými obmenami. Maďarským ekvivalentom v rokoch 1907-1913 bol názov Sajótiba, odvodený z polohy obce k názvu rieky Slaná (Sajó), ktorá pri týchto obciach preteká.

Obec vznikla ako poľnohospodárske osídlenie. Jej zakladatelia sa zaoberali pastierstvom, drevorubačstvom, uhliarstvom a povozníctvom, v dôsledku čoho v minulosti bola v dedine veľká migrácia.

Prvá písomná zmienka o obci je z roku 1243, keď ju Belo IV. daroval Bebekovcom a pozval nemeckých kolonizátorov ako novo osídlencov regiónu a jeho obcí. Ich príchodom zaznamenal región veľký rozmach, nakoľko sa jednalo väčšinou o majstrov remeselníkov a baníkov. V 15. storočí patrila obec Forgáchovcom a centrom Gemerskej župy sa stala Rožňava. Od 16. storočia po tureckej okupácii patrila

viacerým zemanom, ako aj rodine Széchy, Perbes, Czizi, Nagy, Kálmánczay, Kardos, Árokszallási, Bódi, Jekelfalusi, Szeremley, Szentpétery, Kiszelyek, Ambrús, Bodnár, Oroszláni, Schmidt, Czekus, Gömöry. V 16. – 17. storočí osadenstvo z obce hromadne utekalo pred Turkami. V roku 1739 – 1740 aj pred hladom a morom. V roku 1773 v Bohúňove žilo 21 rodín, z toho 4 želiarske. V roku 1828 mala obec 45 domov a 324 obyvateľov. Živili sa poľnohospodárstvom, chovom dobytky, uhliarstvom a povozníctvom v 19. – 20. storočí aj murárstvom. . Po roku 1881 bola obec administratívne začlenená pod Gemersko - malohontskú župu.

V roku 1927 sa k Bohúňovu pripojila aj susedná osada -Tiba, ktorá vznikla v druhej polovici 13. storočia. Svoje meno dostala podľa svojho zakladateľa, ktorým bol šľachtic Tiba. Osada bola od 15. st. majetkom rodiny Sztáryovcov. Od roku 1728 patrilo toto šľachtické sídlo rodine Plettrichovej. V druhej polovici 18.storočia Paukovich Ferenc dal postaviť v Tibe kúriu, ktorá stojí dodnes.

Slovensko v roku 1938 viedenskou arbitrážou prišlo o štvrtinu svojho územia na juhu. V období rokov 1938 – 1945 bolo tak Bohúňovo pričlenené k Maďarsku. Pred rokom 1960 patrila obec pod okres Šafárikovo, kraj Banská Bystrica a po roku 1960 pod okres Rožňava, kraj Východoslovenský.

Podľa písomných záznamov nájdených v archívnom fonde Bohúňovo bola obec v II. svetovej vojne oslobodená 13. januára 1945 v popoludňajších hodinách rumunskou armádou a osada Tiba toho istého dňa sovietskou armádou. Na základe dokumentu nájdeného v administratívnych spisoch obce z roku 1965 padlo pri oslobodení oboch obcí spolu 7 ich občanov. Z toho istého zdroja z 12.2.1975 je ale zmienka, že počas oslobodzovacích bojov neboli z radov občanov ani zranení ani mŕtvi. V obci je však dodnes vyvesená tabuľa s 23 menami v II. svetovej vojne hrdinsky padlých občanov oboch obcí.

Po roku 1945 v čase znovuzrodenia zničených miest a obcí sa ľudia s vervou pustili do budovania novej vlasti. Akákoľvek verejná činnosť obyvateľov sa niesla v budovateľskom duchu. V dokumente nájdenom v administratívnych spisoch obce z roku 1973 je záznam, ktorý hovorí o tom, že po oslobodení bolo v dedine postavených 22 nových domov. Elektrifikácia v obci prebehla v 50. rokoch. Jednotné roľnícke družstvo obce bolo založené 24. augusta 1952 s počtom členov 74. Zakladajúci predseda bol Ján Halász. V roku 1972 sa družstvá Bohúňova a Čoltova zlúčili a nové družstvo nieslo meno „JRD DRUŽBA“ so sídlom v Bohúňove. Následne v roku 1973 nastalo ďalšie zlučovanie s „JRD ZLATÝ KLAS“ so sídlom Dlhá Ves.



Bohúňovo v rokoch sedemdesiatych prosperovalo, ako väčšina obcí v tej dobe. V obci sa nachádzalo nákupné stredisko, škôlka pre 30 detí, škola (Odbor školstva a kultúry rady ONV v Šafárikove súhlasil s uznesením rady MNV zo dňa 2.7.1959 č. 13/HNB.T.1959 o zriadení národnej školy v Bohúňove s vyučovacím jazykom slovenským s podmienkou na zriadenie aspoň 20 prihlásených žiakov), športové ihrisko, istú dobu fungovala aj knižnica a miestne kino. V obci pracovalo množstvo organizácií ako: CSEMADOK (Csehszlovák magyar dolgozók kultur egyesülete) mal v r.1973 56 členov a spoločne so SZM s 20 členmi v r. 1973 sa starala o kultúrne dianie obce. V oblasti kultúry sa činili aj iné organizácie ako: ZČSP (35 členov), Zväz slovenských žien (56 členiek) a Československý červený kríž (54 členov). Aj ZPOZ začal svoju činnosť rozvíjať od roku 1972. V roku 1979 mal zbor 5 členov, vykonával všetky obvyklé činnosti zborov pre občianske záležitosti vrátane účasti na súťažiach zborov. Občania Bohúňova boli politicky organizovaní v DO-KSS a v r. 1973 mala 18 členov. Ku kvalite života v obci prispelo aj postavenie kultúrneho domu, ktorý sa stal strediskom všeobecného kultúrneho diania. S jeho výstavbou v akcii „Z“ sa začalo v roku 1972 a do praktického užívania prešla budova od 1.6.1979.

Obec postihli v priebehu rokov 1965, 1972, 1974, 1975 povodne s rozsiahlymi škodami na majetku obyvateľstva a poľnohospodárskej pôdy. Aj preto sa začalo s úpravami koryta rieky Slaná a to rozhodnutím č. 295/1976 – o povolení Povodia Hrona, podniku pre správu tokov v Banskej Bystrici na zriadenie vodohospodárskeho diela podľa projektu Bohúňovo - Plešivec, úprava Slanej. Keďže v dôsledku regulácie toku rieky Slaná došlo k narušeniu obecných hraníc medzi obcami Gemerská Hôrka, Bohúňovo, Plešivec uskutočnilo sa 9.9.1986 v tejto veci jednanie na MNV v Plešivci. Dohoda o zmene obecných a katastrálnych hraníc bola akceptovaná uznesením rady MNV v Bohúňove č. 64/1986.

Za zmienku stojí spomenúť v histórii Bohúňova aj prevádzkareň „Kameňolom v Bohúňove“. V rámci využitia miestnych surovinových zdrojov rada MNV v Bohúňove na svojej mimoriadnej schôdzi zo dňa 4.3.1957 rozhodla o započatí prevádzky kameňolomu od 10.3.1957. Kameň v lome sa nachádzal na území obecného pozemku a pozemku JRD a bol vyhodnotený ako kvalitný stavebný kameň s obsahom cca 60% mramoru. V neskoršej dobe sa počítalo aj s ťažbou mramoru na súkromnom pozemku vzdialenom 2 km od obce, a s výstavbou príjazdovej cesty. Obec sa však dostala do sporov o práva na ťažbu s Krajským priemyselným podnikom MH, tehelne a stavebné hmoty v Rimavskej Sobote a celý spor skončil na Ľudovom súde

v Šafárikove. K riadnemu spusteniu ťažby napriek snahám MNV v Bohúňove v roku 1958 nedošlo.

Obec má dva kostoly. V 15. storočí sa začal stavať reformovaný kostol - pôvodne neskorogotický s maľovanou drevenou emporou. Nad predsieňou kostola je drevená zvonica so šindľovým ihlanom, ktorý bol úplne dokončený až v 18. storočí. Vo zvonici sa nachádzajú dva zvony, jeden z nich s maďarským nápisom: " ISTEN DICSÖSÉGERE. AZ AG. EV. HIVEK ADOMÁNYAIBÓL. 1936. ÖNTÖTTE BUCHNER BÉLA KOSICE. GÁAL JENŐ TANITO ÉS BEKE KULIK JULIANNA. MISIOSS HARANGJA. " Kostol bol rekonštruovaný v rokoch 1993 a 2006. Druhý kostol v dedine je evanjelický z roku 1902. Bol rekonštruovaný v rokoch 1990 a 2005.

Erb Bohúňova s poľnohospodárskym motívom - čerieslom medzi dvoma kvetmi, tulipánom a ružou bol schválený 9. novembra 2001, podľa historickej pečate obce z roku 1636.

Ako je známe z historického vývoja obce, ozývala sa tu slovenčina, nemčina a maďarčina. Počty obyvateľov sa pohybovali podľa intenzity migrácie. V roku 1840 počítala obec 310 obyvateľov, v roku 1900 bolo obyvateľov 324. Tento počet sa v rozmedzí rokov 1959 až 1990 pohyboval od 329 do 487.

Predsedia a tajomníci MNV Bohúňovo v rokoch 1950 – 1990:

- 1950 - predseda: Király Bartolomej
- 1951 – predseda: Király Bartolomej, podpredseda: Mázik Ladislav
- 1952-53 – predseda: Kučerák István, tajomník :Hededús Štefan
- 1954-55 – predseda: Árpád Kulik, podpredseda: Mázik László, tajomník: Bertalan Sturman
- 1956 – predseda: László Mázik, tajomník: Bertalan Sturman
- 1957 – predseda: L. Mázik, podpredseda: Ján Halász, tajomník: Bertalan Sturman / Štefan Beke
- 1960-61-62-64 – predseda: L. Mázik, podpredseda: Štefan Beke, tajomník: Ladislav Jánosdeák
- 1964-65 – predseda: L. Mázik, tajomník: Alexander Varga
- 1966-68-69 – predseda: Dionýz Jánošdeák, tajomník: Alexander Varga
- 1971 – predseda: Dionýz Jánošdeák, tajomník: Alexander Varga
- 1972-73-74-75 – predseda: Štefan Kučerák, tajomník: Ladislav Ferdinand
- 1976 -77-78-79 - predseda: Dionýz Jánošdeák, tajomník.: Ladislav Ferdinand

- 1982 – predseda: Dionýz Jánošdeák, tajomník: Tibor Kulík
- 1985-86-87-88-89 – predseda: Š. Molnár, tajomník: Tibor Kulík
- 1990 – predseda: Š. Molnár, tajomník: Tibor Kulík

## **Archívna charakteristiky fondu**

Archívny fond sa nachádza v dobrom fyzickom stave. Fond je členený na knihy, spisový, účtovný materiál a ostatné písomnosti.

- I. Úradné knihy
  - A. Správne
  - B. Evidenčné
- II. Spisový materiál
  - A. Registratúrne pomôcky
  - B. Spisy
- III. Účtovný materiál
- IV. Ostatné písomnosti

Úradné knihy správne – zápisnice pléna MNV okrem rokov 1964-1971, 1981-1986 ktoré sú vo viazanej forme sú neviazané a pozostávajú z voľných listov zápisníc. Rok 1970 chýba úplne, niektoré roky sú len čiastočné. Podobne je to aj pri zápisniciach rady MNV, kde vo viazanej forme sú len roky 1960-1964, 1981-1986 a ostatné sú voľné listy zápisníc rady. Rok 1968 chýba úplne. Ostatné zápisnice komisií sú vo forme voľných listov. Zápisnice trestnej komisie za roky 1954,1955,1957,1958. Zápisnice poľnohospodárskej komisie za roky 1954,1955,1957,1961. Zápisnice finančnej komisie za roky 1961,1987-1990. Zápisnice komisie OVP za roky 1965,1974, roky 1982-1986 sú vo viazanej podobe, roky 1986-1990 vo forme voľných listov. Zápisnice občianskeho výboru za roky 1978, roky 1983-1986 sú vo viazanej podobe a roky 1986-1990 opäť vo forme voľných listov. Zápisnice výboru žien sú len voľné listy za roky 1952,1954,1955,1957. Zápisnice sú písané neúplne, často bez podpisov a úradných pečiatok potvrdzujúcich platnosť a hodnovernosť zapísaných záznamov. Úradné knihy správne sú uložené v 4 krabiciach. Z evidenčných kníh je k dispozícii len kniha priestupkov za roky 1977-1990 a evidenčný list obce o súpise parciel za rok 1978 uložené v jednej krabici.

Spisový materiál za registratúrne pomôcky – podacie denníky sú uložené

v dvoch škatuliach za roky 1972,1975,1976,1978-1990. Administratívne spisy sú označené prezentačnou pečiatkou a uložené v spisovom obale aj to len z časti až od roku 1957 - 1990. Sú však prehľadne chronologicky uložené a ľahko sa dá v nich orientovať podľa rokov a prideleného spisového čísla. Roky 1951-1956 tvoria administratívne spisy bez spisového čísla, len formou zápisníc. Administratívne spisy za roky 1961-1963 chýbajú úplne. Uložené v rozsahu 8 škatúl.

Účtovný materiál tvoria účtovné denníky obce (lepený zošit) za roky 1954,1955,1963-1967,1972-1980,1982-1990 ostatné roky chýbajú. Ďalej ho tvoria rozpočty obce za roky 1982-1990. Uložené v 7 škatuliach.

Ostatný materiál tvoria rôzne administratívne spisy bez prideleného spisového čísla za roky 1973-1988, výkresová dokumentácia týkajúca sa výstavby budov za roky 1971-1989 zachovaná takmer úplne a úradné pečiatky obce za roky 1951-1990 uložené v 3 škatuliach.

## **Rozbor fondu**

Archívny fond Miestny národný výbor Bohúňovo 1950 - 1990 je uložený v budove Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava na Zakarpatskej 12, depot č. 9. Písomnosti MNV Bohúňovo boli do archívu prevzaté v dvoch častiach na základe preberacieho protokolu za obdobie 1957 – 1967 (28 kníh a 24 fasciklov) a sú zaevidované v knihe prírastkov pod číslom 27, ďalej za obdobie 1960 – 1990 (34 balíkov) zaevidované v knihe prírastkov pod číslom 264. Všetky prevzaté písomnosti sa dostali do archívu v zachovalom fyzickom stave.

Pri ďalšom usporiadaní archívneho fondu Miestny národný výbor Bohúňovo 1950 – 1990 bolo vykonané vnútorné vyradenie. Vnútornou skartáciou bolo vyradených 1,44 bm. Vyradili sa niektoré nepodstatné spisy ako napr.: doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, všeobecné metodické pomôcky, prázdne formuláre dotazníkov, výzvy, všeobecné oznamy, odporúčania, pozvánky, duplikáty, spisy poškodené plesňou, objednávky, faktúry, iné účtovné doklady, rôzne koncepty bez pečiatok a podpisov, plastové obaly a spinky, ktoré archívny materiál poškodzujú.

Staršie zápisnice z rokov 1950 - 1960 z činnosti MNV ktoré sa do archívu

dostali sú písané prevažne v maďarskom jazyku, často len ceruzkou bez úradnej pečiatky len s jedným podpisom, alebo bez podpisov s úradnou pečiatkou a len ťažko spĺňajú požiadavky archívneho dokumentu, sú však jediné ktoré sa z tohto obdobia zachovali. V rokoch šesťdesiatych sa postupne začal v písomných výstupoch obce používať úradný jazyk.

Fond je usporiadaný v 22. archívnych škatuliach a meria 2,75 b. m. Inventár fondu Miestneho národného výboru Bohúňovo má 181 inventárnych jednotiek.

## **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára**

Pri usporadúvaní archívneho fondu sme zvolili diplomatické hľadisko a to: I. úradné knihy, II. spisový materiál, III. účtovné písomnosti a IV. ostatný materiál.

**I. Úradné knihy** sú rozdelené na zápisnice pléna, rady a komisií. Usporiadané sú podľa ročníkov, pričom jeden ročník je jedna inventárna jednotka. V prípade kníh je inventárnou jednotkou rozsah rokov.

**II. Spisový materiál** tvoria registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú roztriedené podľa rokov na denníky. Inventárnou jednotkou je jedna kniha. Spisový materiál je usporiadaný chronologicko-numericke. Inventárnou jednotkou je jeden ročník a spisy v rámci jedného ročníka sú uložené podľa čísla spisu.

**III. Účtovné písomnosti** inventárnou jednotkou je jeden ročník.

**IV. Ostatný materiál** tvoria rozpočty obce, paspory, doplnkové karty zisťovania vybavenosti, kmeňové listy. Ďalej projektovo- rozpočtovú dokumentáciu rekonštrukcie budovy MNV, projektovú dokumentáciu elektrického kúrenia obradnej siene v Bohúňove, rôzne iné plány, prehľadové situácie, štúdie týkajúce sa obce.

Z obsahového hľadiska sú najdôležitejšie zápisnice pléna a rady. Zaznamenávajú činnosť MNV, politický, kultúrny a hospodársky vývoj obce. Písomnosti obsahujú materiál týkajúci sa akcii zveľadovania obce, kultúrneho vyžitia obyvateľov a plány rozvoja. Celý inventár uzatvára register osôb, miest, objektov a vecný register.

Fond usporiadala, vnútornú skartáciu a inventarizáciu vykonala v roku 2011 - 2012 Bc. Adriana Ďuričková. Úvod, pomocný aparát vyhotovila 2012 Bc. Adriana Ďuričková.

Inventár bol vyhotovený v programe Bachsystém-Inventáre.

## I. ÚRADNÉ KNIHY

### A. Správne knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1		Zápisnice pléna MNV	1951	č.1
2		Zápisnice pléna MNV	1952	č.1
3		Zápisnice pléna MNV	1953	č.1
4		Zápisnice pléna MNV	1954	č.1
5		Zápisnice pléna MNV	1955	č.1
6		Zápisnice pléna MNV	1956	č.1
7		Zápisnice pléna MNV	1957	č.1
8		Zápisnice pléna MNV	1958	č.1

9	Zápisnice pléna MNV	1959	č.1
10	Zápisnice pléna MNV	1960	č.1
11	Zápisnice pléna MNV	1961	č.1
12	Zápisnice pléna MNV	1962	č.1
13	Zápisnice pléna MNV	1963	č.1
14	Zápisnice pléna MNV	1964	č.1
15	Zápisnice pléna MNV	1965	č.1
16	Zápisnice pléna MNV	1966	č.1
17	Zápisnice pléna MNV	1968	č.1

18	Zápisnice pléna MNV	1969	č.1
19	Zápisnice pléna MNV	1971	č.1
20	Zápisnice pléna MNV	1964,65,66,67,69,71	č.1 kniha - viazaná č.1
21	Zápisnice pléna MNV	1972	č.1
22	Zápisnice pléna MNV	1973	č.1
23	Zápisnice pléna MNV	1974	č.1
24	Zápisnice pléna MNV	1975	č.1
25	Zápisnice pléna MNV	1976	č.1



26	Zápisnice pléna MNV	1977	č.1
27	Zápisnice pléna MNV	1978	č.1
28	Zápisnice pléna MNV	1979	č.1
29	Zápisnice pléna MNV	1981,82,83,84,85,86	č.1 kniha - viazaná č.2
30	Zápisnice pléna MNV	1986	č.1
31	Zápisnice pléna MNV	1987	č.1
32	Zápisnice pléna MNV	1988	č.1
33	Zápisnice pléna MNV	1989	č.1
34		1990	č.1

Zápisnice pléna MNV

35	Zápisnice rady MNV	1950	č.2
36	Zápisnice rady MNV	1951	č.2
37	Zápisnice rady MNV	1952	č.2
38	Zápisnice rady MNV	1953	č.2
39	Zápisnice rady MNV	1954	č.2
40	Zápisnice rady MNV	1955	č.2
41	Zápisnice rady MNV	1956	č.2
42	Zápisnice rady MNV zápisnica 30.8.1957 - nelegálna ťažba v kameňolome,	1957	č.2

43	Zápisnice rady MNV zápisnica 30.12.1958 - súpis hospodárskych zvierat	1958	č.2
44	Zápisnice rady MNV	1959	č.2
45	Zápisnica rady MNV	1960	č.2
46	Zápisnice rady MNV	1961	č.2
47	Zápisnice rady MNV	1962	č.2
48	Zápisnice rady MNV	1964	č.2
49	Zápisnice rady MNV	1960,61,62,63,64	č.2 kniha - viazaná č.1
50	Zápisnice rady MNV	1965	č.2

51	Zápisnice rady MNV	1966	č.2
52	Zápisnice rady MNV	1967	č.2
53	Zápisnice rady MNV	1969	č.2
54	Zápisnice rady MNV	1971	č.2
55	Zápisnice rady MNV	1972	č.2
56	Zápisnice rady MNV	1973	č.2
57	Zápisnice rady MNV	1974	č.3
58	Zápisnice rady MNV	1975	č.3
59	Zápisnice rady MNV	1976	č.3

60	Zápisnice rady MNV	1977	č.3
61	Zápisnice rady MNV	1978	č.3
62	Zápisnice rady MNV	1979	č.3
63	Zápisnice rady MNV	1980	č.3
64	Zápisnice rady MNV	1981,82,83,84,85,86	č.3 kniha - viazaná č.2
65	Zápisnice rady MNV	1986	č.3
66	Zápisnice rady MNV	1987	č.3
67	Zápisnice rady MNV	1988	č.3
68	Zápisnice rady MNV	1989	č.3

Zápisnice rady MNV

69	Zápisnice rady MNV	1990	č.3
70	Zápisnica trestnej komisie MNV	1954	č.4
71	Zápisnice trestnej komisie MNV	1955	č.4
72	Zápisnica trestnej komisie MNV	1957	č.4
73	Zápisnica komisie MNV	1958	č.4
74	Zápisnica poľnohospodárskej komisie MNV Zápisnica - škody spôsobené živelnými pohromami	1954	č.4
75	Zápisnica poľnohospodárskej komisie MNV zápisnica napísaná 10.8.1955 - škody spôsobené vodou a ľadom z 5. a 8.8.1955	1955	č.4
76	Zápisnica poľnohospodárskej komisie MNV 24.6.1957 vo veci zisťovania škôd spôsobených živelnou pohromou (ľadovec, výchrica) na úrode JRD.	1957	č.4

77	Zápisnice poľnohospodárskej komisie MNV	1961	č.4
78	Zápisnice poľnohospodárskej komisie MNV	1962	č.4
79	Zápisnice poľnohospodárskej komisie MNV	1963	č.4
80	Zápisnice finančnej komisie MNV	1961	č.4
81	Zápisnice finančnej komisie MNV	1964	č.4
82	Zápisnice finančnej komisie MNV	1965	č.4
83	Zápisnice finančnej komisie MNV	1987	č.4
84	Zápisnice finančnej komisie MNV	1988	č.4
85		1989	č.4

Zápisnice finančnej komície MNV

86	Zápisnice finančnej komisie MNV	1990	č.4
87	Zápisnice zdravotnej a dôchodkovej komisie MNV	1961	č.4
88	Zápisnica stavebnej komisie MNV	1961	škatuľa č.4
89	Zápisnice komisie OVP MNV	1965	č.4
90	Zápisnica komisie OVP MNV	1974	č.4
91	Zápisnice komisie OVP MNV	1982,83,84,85,86	č.4
92	Zápisnice komisie OVP MNV	1986	č.4
93	Zápisnice komisie OVP MNV	1987	č.4



94	Zápisnice komisie OVP MNV	1988	č.4
95	Zápisnice komisie OVP MNV	1989	č.4
96	Zápisnice komisie OVP MNV	1990	č.4
97	Zápisnice občianskeho výboru MNV schôdzky konané v osade Tiba	1978	č.4
98	Zápisnice občianskeho výboru MNV	1983,84,85,86	č.4
99	Zápisnice občianskeho výboru MNV	1986	č.4
100	Zápisnice občianskeho výboru MNV	1987	č.4
101	Zápisnice občianskeho výboru MNV	1988	č.4
102	Zápisnice občianskeho výboru MNV	1989	č.4

103	Zápisnice občianskeho výboru MNV	1990	č.4
104	Zápisnice výboru žien pri MNV	1952	č.4
105	Zápisnice výboru žien pri MNV	1954	č.4
106	Zápisnica výboru žien pri MNV	1955	č.4
107	Zápisnice výboru žien pri MNV	1957	č.4

#### **B. Evidenčné knihy**

108	Evidencia budov a pozemkov v obci	1962	č.23
109	Evidencia priestupkov MNV	1977–1990	č.4

110	118/78	1978	č.4
Evidenčné listy obce /súpis parciel/ ako súčasť základného operátu EN (118)			

## II. SPISOVÝ MATERIÁL

### A. Registratúrne pomôcky

111		1962–1971	č.5
Podací denník MNV			
112		1972	č.5
Podací denník MNV			
113		1974	č.5
Podací denník MNV			
114		1975–1976	č.5
Podací denník MNV			
115		1978	č.5
Podací denník MNV			
116		1979–1980	č.5
Podací denník MNV			
117		1981	č.5

	Podací denník MNV		
118		1982	č.5
	Podací denník MNV		
119		1983	č.6
	Podací denník MNV		
120		1984	č.6
	Podací denník MNV		
121		1985	č.6
	Podací denník MNV		
122		1986	č.6
	Podací denník MNV		
123		1987	č.6
	Podací denník MNV		
124		1988	č.6
	Podací denník MNV		
125		1989	č.6
	Podací denník MNV		

126 1990 č.6  
Podací denník MNV

### **B. Spisy**

127 1951 č.7  
Zápisnice spísané na MNV pri rôznych riešeniach problémov (bytové, dodávky krmiva, žatevné, technické, cenové...)

Zápisnica z 15.3.1955 previerka činnosti MNV (činnosť stálych komisií, činnosť členov MNV, akčný programový plán, činnosť výboru žien, trestnej komisie);

128 1952 č.7  
Štvrť ročný plán práce, Zápisnice spísané pri rôznej príležitosti,  
Zápisnica pri príležitosti odvolania Istvána Mázika predsedu MNV, Zápis kontroly ohlasovne MNV Bohúňova,

129 1953 č.7  
Zápisnice spísané na MNV, uskutočnené na MNV a v kultúrnom dome z rôznych príležitostí.  
Zápisnica napísaná dňa 7.5.1953 na MNV vo veci miestneho šetrenia pre výstavbu priemyselného podniku v priestore Bohúňovo-Čoltovo.  
Zápisnica napísaná dňa 11.8.1953 a 31.7.1953 na MNV vo veci spísania škôd spôsobených živelnou pohromou na poliach.

130 1954 č.7  
Zápisnice NF, zápisnice napísané pri rôznych príležitostiach, zápisnice obecnej schôdze.  
Zápisnica napísaná 21.11.1954 pri príležitosti rozhovoru s občanmi o blýžiacich sa voľbách dňa 28.11.1954  
Zápisnica napísaná 26.3.1954 - kontrola ohlasovne v Bohúňove.  
Zápisnica napísaná 28.5.1954 - odovzdávanie a preberanie štátneho majetku

novému NVB.

Zápisnica napísaná 15.11.1954 - pri zisťovaní skutočnej držby majetkov pridelených v rámci pozemkovej reformy.

- |     |  |      |     |
|-----|--|------|-----|
| 131 |  | 1955 | č.7 |
|-----|--|------|-----|
- Zápisnice spísané na MNV - stretnutia uskutočnené na MNV a v kultúrnom dome z rôznych príležitostí.
- Zápisnica napísaná z previerky MNV 13.3.1955 - činnosti komisií, výboru žien, akčný programový plán...
- Zápisnica napísaná 25.4.1955 - za účelom evidencie pôdy s revíziou pozemkového katastra.
- 
- |     |  |      |     |
|-----|--|------|-----|
| 132 |  | 1956 | č.7 |
|-----|--|------|-----|
- Metodické pokyny pre výkon NV, rôzne zápisnice napísané na MNV, zápisnica - rozhodnutie,
- Zápisnica napísaná 10.10.1956 na MNV Gemerská Hôrka vo veci GO štátnej cesty č.3150 s rozhodnutím k vystaveniu stavebného povolenia.
- 
- |     |           |      |     |
|-----|-----------|------|-----|
| 133 | 20-240/57 | 1957 | č.7 |
|-----|-----------|------|-----|
- Zápisnice NF; Zápisnice napísané na MNV pri rôznych príležitostiach (celoobecná schôdza, spolky, zväzy); Zápisnice stránicke; Spisy 20-240/1957- voľby; Plány práce - výzvy - súťaže; Hlásenia;čd;Kameňolom v Bohúňove
- Zápisnica z 3.6.1957 odovzdávanie a preberanie úradu novému vedeniu;
- Zápisnica z 10.9.1957 napísaná na MNV vo veci zaplattenia dlažbového a lomového kameňa / lom; Voľby: zoznam voličov, úlohy a lehoty, zápisnice, volebné obvody, menné zoznamy kandidátov volebných obvodov; hlásenia o účasti voličov na voľbách, zoznam voličských preukazov, registrácia kandidátov, 1-12/50 - zápisnice o sčítaní hlasov; Hlásenia:evidenčný výkaz skutočných počtov, zoznam súkromne hospodáriacich roľníkov, osada Tiba - číslovanie rodinných domov; osada Tiba - zoznam elektrifikácie bytov, výsledky zveľaďovacej akcie, žiadosti a zoznam o povolenie k stavbe, predloženie menného zoznamu novozvolených funkcionárov,
- Spisy /20-240/:
- 20/57- dražobná vyhláška, Ján Kožár, Jozef Jánošdeák, Ján Vozár, Ladislav Repka, Ján Koto
- 23/57- zriadenie poľnohospodárskeho útulku, školské jasle
- 38/57- rozhodnutia odboru výstavby
- 63/57- rozpočet MNV na rok 1957, celkový prehľad
- 79/57- čd 65/57 uznesenie súdu - nadobúdateľ Československý štát

86/57- čd 157/57 uznesenie súdu - Pavol Gyömbér a manž. Alžbeta rod. Ambružová  
88/57- zastavenie financovania školskej jedálne  
114/57- kameňolom, prenajatie - Krajský priemyselný podnik MH, tehelne a stavebné hmoty Rimavská Sobota  
115/57- kameňolom, výpis z uznesenia (otvorenie)  
103/57- čd 194/57 uznesenie súdu - Štefan Molnár  
128/57- kameňolom, prešetrenie nesprávneho postupu prevádzkovania  
132/57- doplkový čiastkový rozpočet  
146/57- vyhodnotenie zveľaďovania obcí - vyhodnotenie  
162/57- "Štafeta posolstvo mieru a priateľstva"  
1.10.57- Zápisnica - vyvlastňovanie pozemkov  
176/57- L4/57 uznesenie Ľudového súdu v Šafárikove - pozbavenie svojprávnosti Terézie Kotovej  
179/57- škoda č. 57-01057-1612/60 - Ľadovcová zo dňa 22.6.1957  
185/57- kameňolom, sťažnosť JRD Bohúňovo proti postupu Kraj. priem. podniku v Rim. Sobote  
202/57- čd 337/57 uznesenie súdu Alžbeta Kučerák rod. Nagy  
226/57- sudcovia z Ľudu, zloženie sľubu  
235/57- čd 76/57 uznesenie súdubýv. urbarialisti v Bohúňove  
Kameňolom - bez spisového čísla dňa 6.3.1957:žiadosť o zriadenie bežného účtu, žiadosť o pôžičku na začatie práce kameňolomu, objednanie pečiatky kameňolomu

134

1-302/58

1958

č.7

Zápisnice spísané na MNV v Bohúňove pri rôznych príležitostiach;  
Administratívne spisy (1-302/1958)  
Telegram vláde Československej republiky; Vyúčtovanie výstavby v akcii "Z";  
Plány práce; Závazky; Výzvy; Hlásenia (škodové, zoznamy); Žiadosti;  
Zápisnica z 30.1.1958 - kameňolom, predaj lomového kameňa.  
Zápisnica z 6.2.1958 - kameňolom, zriadenie miestnej prevádzkárne na ťažbu stavebného a dlažobného kameňa  
Zoznam členov trestných komisií (1), Uznesenie súdu o potvrdení dedičstva - čd 535/57(68), Uznesenie súdu vlastnícke právo (Československý štát)- čd 671/57 (80), Kameňolom MNV úhrada pohľadávok (165), Kameňolom (173),  
Zápisnica - o odovzdaní spoločného lesa býv. urbár (227), dočasné uzatvorenie ŠJ (229), Uznesenie súdu vlastnícke právo čd 134/58 (233), Štátna arbitráž pri KNV v Banskej Bystrici - Rozhodnutie sporu kameňolom (272), Predvolanie na vypočutie vo veci Kameňolom pri MNV Bohúňovo (293),  
8.2.1958 - žiadosť o povolenie započatia prevádzky Kameňolom v Bohúňove,  
29.4.1958 - žiadosť o zriadenie bežného účtu s názvom Kameňolom pri MNV v Bohúňove, 29.4.1958 - súhlas o otvorení účtu v ŠS pre Kameňolom pri MNV v Bohúňove, 3.5.1958 - objednanie pečiatky Kameňolom pri MNV v Bohúňove, 19.5.1958 odpoveď na upomienku vo veci Kameňolom, 31.12.1958 - oznámenie

o rozhlasovom zariadení,

Zápisnica z 5.3.1958 - kameňolom, ťažba lomového kameňa

Zápisnica z 26.3.1958 - kameňolom, šetrenie žiadosti Krajského priemyselného podnikku MH - Tehelne a stavebné hmoty v Rimavskej Sobote vo veci povolenia prevádzky a otvorenia kameňolomu

- |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   |          |      |     |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|------|-----|
| 135                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               | 8-301/59 | 1959 | č.7 |
| Zápisnice spísané na MNV v Bohúňove pri rôznych príležitostiach; Administratívne spisy MNV (8-301); Hlásenia; Plány práce; Vyhodnotenia súťaží; Žiadosti; Vyhodnotenie pracovníkov-včlenov MNV                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |          |      |     |
| Kameňolom - rozsudok Ľudového súdu v Šafárikove c 239/58 proti žalovanej strane MNV Bohúňovo (8), Uznesenie súdu Cd.267/58 (10), Evidenčný list obce (12), Uznesenie vo veci dedičstva e 191/57(71), Uznesenie súdu čd.255/58 (73), Uznesenie súdu čd.397/58 (75), Žiadosť o komisionálne vyšetrenie vo veci vyvlastnenia majetku (92), Uznesenie súdu čd.26/59 (140), Rozhodnutie - preberacie konanie št. cesty č.3150 Bohúňovo-Gemer. Hôrka (150), Zápisnica o odovzdávke cesty č.3150 (155), Žiadosť o zriadenie národnej školy s vyučovacím jazykom slovenským (179), Uznesenie súdu čd.150/59 (190), Uznesenie o potvrdení nadobudnutia dedičstva D 208/58 (196), Uznesenie súdu čd.210/59 (239), Uznesenie súdu čd.824/59 (240), Zriadenie prevádzkárne "Stolárstvo" (252), Uznesenie súdu čd.553/59 (285) |          |      |     |
| 136                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               | 9-339/60 | 1960 | č.8 |
| Administratívne spisy MNV Bohúňovo od č. 9 - 339; Závazky; Plán úloh jesenných prác; Plán organizačno-technického zabezpečenia verejných zasadnutí MNV; Zosnam komicie CO;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |          |      |     |
| Plán práce (30), Kritériá pre organizovanie a vyhodnocovanie soc. súťaže (33), Rozbor vody (49), Uznesenie Nc 201/60 Jednota Ľudového spotrebného družstva proti Zoltánovi Takáčovi (50), Zber šrotu - plán (61), Zriadenie elektroinštalačnej prevádzkárne (78), Csemadok (118), Oznámenie o voľbe členov soc. komisie (204), Kameňolom - otvorenie účtov (245), Váhový súpis ošípané (251), Soc. záväzok (258), Škody následkom povodní (280), Školenie obyvateľov selonárodnej prípravy CO (287), Plán práce občianskeho výboru - osada Tiba                                                                                                                                                                                                                                                                   |          |      |     |
| 137                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               | 417/64   | 1964 | č.8 |
| Administratívny spis č:417/64                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |          |      |     |



- |     |           |      |     |
|-----|-----------|------|-----|
| 138 | 14-364/65 | 1965 | č.8 |
|-----|-----------|------|-----|
- Zápisnica; Administratívne spisy (14-364); Hlásenia; Žiadosti; Výkazy - Prehľady;
- Zápisnica z 25.3.1965 MNV Bohúňovo - prejednanie trasy medzištátneho plynovodu SSSR-ČSSR;
- Kameňolom - storno faktúry (28), Rozhodnutie o povolení dočasného odlesnenia - medzištátny plynovod (29), Zmena zatriedenia obce na základe zákona č.50/59 (57), Návrh plánu investičnej výstavby na r.1966-70 (62), Rozhodnutie o povolení zvláštneho užívania vody - medzištátny plynovod (98), Vrtné práce v kat. úz. obce (112), Kameňolom - žaloba, platobný rozkaz(133), Darovacia dohoda (146), Zrušenie železničného priecestí (153), Kronikár obce Ján Halász (156), Rozhodnutie- dekonfiškácia L. Mázik Š. Mázik (182), Plnenie plánu a rozpočtu (212), Prevádzka MŠ (231), Rozhodnutie - okresný hygienik v Rožňave - kontrola v MŠ (261),  
Obecný prehľad k 31.5.1965,
- |     |            |      |     |
|-----|------------|------|-----|
| 139 | 229-437/66 | 1966 | č.8 |
|-----|------------|------|-----|
- Zápisnica; Administratívne spisy 229-437; Hospodárska zmluva; Prehľady;
- Stavebné povolenie 821/66 JRD Bohúňovo (229), Stavebné povolenie 822/66 JRD Bohúňovo (230), Rozhodnutie - ČD 3?3/66 (301), Kameňolom - arbitrážny spor (330), Tlaková skúška MŠP (342), Ročný výkaz o priestupkoch (437), Zápisnica zo spoločnej schôdze stránikov a rady MNV, Rozpracovanie záverov XIII. zjazdu KSČ, Potvrdenie o prevzatí inventárnych a iných predmetov, Prehľad o zložení obyvateľov a poslancov MNV, Obecný prehľad - súpis hospodárskych zvierat obce,
- |     |  |      |     |
|-----|--|------|-----|
| 140 |  | 1967 | š.8 |
|-----|--|------|-----|
- Výkazy MNV Bohúňovo  
Plán práce poľnohospodárskej komisie pri MNV na I. polrok 1968
- |     |          |      |     |
|-----|----------|------|-----|
| 141 | 1-208/68 | 1968 | č.8 |
|-----|----------|------|-----|
- Zápisnica; Administratívne spisy 1-179; Zmluvy napísané na MNV Bohúňovo; Hodnotiaca správa MNV za roky 1964-1968; Výkazy; Voľby; Evidencia cigánskych osád; Ekonomicko-technický rozbor obce pre účely vyhodnotenia požiarného zabezpečenia; Plán práce poľnohospodárskej komisie MNV na II. polrok
- Zápisnica - výber staveniska vysokotlakovej plynovej prípojky Bohúňovo-

Gombasek-Rožňava, Sťažnosť farského úradu Gem. Hôrka (28), Židost' odpredaj pozemku v majetku MNV (41), Reorganizácia zdravotníckych hliadok (53), Plynovod - odovzdanie a prevzatie staveniska (72), Kameňolom - pokkus o zmier pred podaním arbitrážnej žiadosti (79), Rozhodnutie - plynovod povolenie stavby (81), Plynofikácia závodu Lubeník - pozemok pre redukčnú stanicu (84), Rozhodnutie - zmeny kultúr a vyňatie z lesného fondu les 236/68 (208)

- |     |          |      |     |
|-----|----------|------|-----|
| 142 | 41,42/69 | 1969 | č.8 |
|-----|----------|------|-----|
- Zápisnice; Administratívne spisy 41,42,54/69; Administratívne spisy bez spisového čísla; Zmluva medzi plemenárskym podnikom v Ke a držiteľom ;Rozhodnutia; Výkazy
- Zápisnica o odovzdaní a dokončení stavieb - investor SMZ, Plynovod Bohúňovo Lubeník z 10.6.1969; Zápisnice spísané pri vyčíslení škôd spôsobených výstavbou plynovodu na majetku JRD; Prehľad o zložení a počte poslancov NV; Finančné vysporiadanie hospodárenia MNV za 1968; Zápis z 30.5.1969 o vykonaní úlpnej prehliadky pozemkov podľa vyhlášky č.23/1964 Zb.; Rozdelenie obyvateľstva v obci ku dňu 20.12.1969; Plynoprojekt Praha - urgencia písomného vyjadrenia vo veci výberu staveniska 16.6.1969; Vyňate z lesného fondu - rozhodnutia: les 146/69, les 145/69, pôd 444/69;
- |     |          |      |     |
|-----|----------|------|-----|
| 143 | 3-128/70 | 1970 | č.8 |
|-----|----------|------|-----|
- Zápisnica; Administratívne spisy 3-128; Výkazy; Iné administratívny dokumenty bez spisového čísla;
- Zápisnica o odovzdaní knižničného fondu do strediskovej knižnice Plešivec; ONV Rožňava - vykonaná kontrola verejných studní, apráva okresného hygienika 103); Plynovod - rozhodnutie o prípustnosti stavby (104); Okresné veterinárne zariadenie v Rožňave - besnota, opatrenia (106); vydavateľstvo Obzor: článok o okrese v časopise SLOBODA; Kameňolom - Rozhodnutie pôd.408/1970- odbor vodného hospodárstva, pre veci poľnohospodárstva a lesníctva, ťažba kameňa z vlastných zdrojov; Hygienický rozbor pitnej vody - posudok;
- |     |          |      |     |
|-----|----------|------|-----|
| 144 | 17-74/71 | 1971 | č.8 |
|-----|----------|------|-----|
- Administratívne spisy 17-74; Iné administratívne spisy bez prid. spis. čísla; Výkazy; Voľby;
- Evidencia podnikov-závodov, organizácií, verejných a obytných budov v obci - hlásenie (21); Okresné veterinárne zariadenie v Rožňave OVZ73/1971 nákaza besnota (30/71); ONV odbor výstavby - rozhodnutie 2278/70 o ochranných pásmach; Rozhodnutie OV ONV Rožňava výst.421/71 - tranzitný plynovod -

stavba č.4 - určenie stavebného obvodu; Vyhodnotenie socialistickej súťaže k 50. výročiu založenia KSČ; Rozbor kádrového zloženia voľebných orgánov a aparátu MNV; Výsledky hlasovania v okrsku č.43;

- |     |          |      |     |
|-----|----------|------|-----|
| 145 | 3-335/72 | 1972 | č.8 |
|-----|----------|------|-----|
- Zápisnice; Administratívne spisy 3-335; Iné admin. spisy bez prideleného spisu čísla
- Zápisnice MNV Bohúňovo Z 23.3.1972 a 6.7.1972 spísané pri mimoriadnej schôdzi - pohovor s občanmi;
- Zoznam prostriedkov IPCHO (10), Prehľad o zložení poslancov (12), Zvolenie do funkcie predsedu MNV - Štefan Kučerák (69), Plán akcie „Z“ za r.1971 (70), OVaÚP ONV v RV rozhodnutie : Strojová a traktorová stanica - povolenie prevádzania prác s výbušninami (76), Súhlas k zániku JRD Čoltovo (78), Prehľad o zložení OV vo voľbách (100), Sťažnosť Evanj.a.v.cirkevného zboru v Gem. Panici (110), Hospodárska zmluva stavebná č.:VIII-D/5-1972 dodávateľ :Cestné tavby, odberateľ: MNV Bohúňovo (111), Nesúhlas s návrhom Dopraprojektu Ostrava - homogenizácia cesty I/50 (128), Zásobovanie obce vodou (151), Rozhodnutie vod.hosp.51/1972 odvodnenie pozemkov (159), Kabelizácia miestnej tel. stanice Bohúňovo -Tiba (173), Povodňové škody - hlásenie (198), Odstránenie povodňových škôd (208), Žiadosť o dekonfiškáciu nehnuteľností (220), Rozhodnutie ONV v RV pre výstavbu kultúrneho domu č.254/72 (231), Výstavba kult. domu - usporiadanie stavu pozemku (232), Ladislav Ferdinand - miestny kronikár (261), Prameň "Buzgó" (284), Kalendárny plán rokovania pléna MNV;
- |     |          |      |     |
|-----|----------|------|-----|
| 146 | 1-283/73 | 1973 | č.9 |
|-----|----------|------|-----|
- Administratívne spisy 1-283; Kalendárne plány práce; Prameň Buzgó - stanovenie ochranného pásma;
- Odstránenie povodňových škôd (1)(6), Hodnotenie poslanca Viktora Feješa (19), Kameňolom - Výkaz ťažených vevýhradných ložísk nerastných surovín (20), Prameň „Buzgó“ (24), Plynovod (61), Preložka rieky Slaná - povolenie vstupu na pozemky (65), IBV Bohúňovo 384/Ju/1973(73), Preložka rieky Slaná (124), Stavebné povolenie: SPaNP, plynovod 1032/1973 (152), Stavebné povolenie: SPaNP, plynovod 1138/1973 (153), Cestné stavby, n.p. - Krajská štátna arbitráž (169), Železničné staviteľstvo Bratjalava - Súhlas o užívanie pôdy: výstaba oceľového priehradového mosta (170)(177)(245), Rozvoj obce (206), Tranzitný plynovod (229), ONV Odbor poľnohospodárstva a vodného hospodárstva pôd.220-39/1973 zmena kultúr v k.ú JRD Zlatý klas (254), Rokovací poriadok plenárneho zasadania a komisie NV v Bohúňove, Prehľad ukazovateľov o činnosti orgánov NV v rámci hodnotenia poslancov MNV



les. a vod. hosp.: rozhodnutie 295/1976 Povodie Hrona - úprava rieky Slaná (121); ONV v RV odbor poľ., les. a vod. hosp: rozhodnutie 151-1/1976-A. Povodie Hrona - úprava rieky Slanej (127); Pasport obce (187); Tranzitný plynovod -projektová dokumentácia;Záznam napísaný pri previerke obecnej kroniky;

150	9-281/77	1977	č.10
Zápisnica; Administratívne spisy 9-281; Plány práce;			
Zápisnica napísaná na spoločnej schôdzi rady MNV a miestnej straníckej organizácie;			
Prevedenie zápisu o zmene správy v k.ú. Bohúňovo (18); Kontrolný list ŠTOK (66); OSP RV stavebnomontážne práce pre kultúrny dom (96); Škoda na rozhlasovom vedení (142); ONV v RV odbor školstva: odvolanie a ustanovenie Jána Oravca za riaditeľa školy v Bohúňove (186); Hodnotenie 25 rokov práce ZPOZ (199); Záznam z preverenia dokončujúcich prác na kultúrnom dome (200); ŠMS v Bratislave: odvodnenie pozemkov Čoltovo /projekt/ (222); Povodie Hrona: preberacie konanie stavby úprava rieky Slaná(223); Tranzitný plynovod:škoda spôsobená výstavbou na miestnych komunikáciách (242); Prehľad o stave označenia ulíc a verejných priestranstiev v obci (245); ONV RV odbor výstavby a územného plánovania: rozhodnutie 714/1977-Ka rekonštrukcia VN vedenia (249); ONV v RV odbor vnútorných vecí: priznanie funkcie predsedu a funkčného platu Dionýzovi Jánošdeákovi (259); ONV v RV odbor vnútorných vecí: priznanie funkcie tajomníka a odmeny Ladislavovi Ferdinandovi (260); Voľby-štatistické hlásenie o NV, ich orgánoch a poslancoch (265);ONV v RV odbor vnútorných vecí: schválenie odmien členov komisií a členov rady (274);			
151	3-219/78	1978	č.10
Zápisnica - záznam o prevzatíK OVP v Bohúňove s členmi komisie;			
Administratívne spisy 3-219; Kalendárny plán práce;			
štatistický výkaz ZPOZ 1977 (5); Plnenie volebného programu (10); ONV v RV Rozhodnutie o uložení pokuty zdrav.624/77-233 (11); Tranzitný plynovod (21); Náhrada škody - zničenie rozhlasového vedenia (30); Rozsudok v mene republiky voči Zoltánovi Csíkovi vo veci požiaru v požiarnej zbrojnici v Bohúňove (84); Odvodnenie pozemkov Čoltovo /situácia technického riešenia, rozhodnutie vod,hosp.221/78/ (109); Umiestnenie odbočiek z medzištátneho plynovodu (135)(152); Zdrž Bohúňovo - rozhodnutie o stavebnej uzávere (160); Vyhodnotenie činnosti občianskych výborov za rok 1978 (189); Rozhlasové vedenie Bohúňovo osada Tiba (215);			



- |     |          |      |      |
|-----|----------|------|------|
| 155 | 2-206/82 | 1982 | č.11 |
|-----|----------|------|------|
- Administratívne spisy 2-206; Iné bez prid. spis. čísla: prehľad o priestupkoch v obci
- Vynímanie bytov z bytového fondu na iné ako bytové účely (43); Návrh hosp. zmluvy o dočasnom užívaní nár. majetku (50); ONV Rv, odbor ÚP: Rozhodnutie č.82/1982-Ju 6b.j., ONV RV, odbor poľ., les. a vod. hosp.. Rozhodnutie č.1015/1981 (54,68); Rekultivácia skládky odpadových hmôt (97, 130); Výkaz ZPOZ (106); Zoznam studní (109); Rekonštrukcia verejného osvetlenia (173); Občianska vybavnosť obce (180); Výkon štátnej správy (196);
- 
- |     |          |      |      |
|-----|----------|------|------|
| 156 | 1-227/83 | 1983 | č.11 |
|-----|----------|------|------|
- Administratívne spisy 1-227; Plány práce; Výkazy; Iné bez prideleného spisového čísla;
- Vybrané údaje o NV (1); Varóza včiel, zoznam chovateľov včiel (7); Hlásenie o činnosti SPOZ (9); Uvolnenie z funkcie predsenu MNV - Dionýz Jánošdeák (51); Menný zoznam domácností (78); Rekonštrukcia el. rozvodu v obci (79); Zoznam obyvateľstva k tr. a prech. pobytu od r. 1968 (125); Nepovolený zásah do telesa št. cesty č. I/50 (127); Správa o materiálovo-tech. stave a využívaní KD, MR a knižnice (187); Zoznam členov ZPOZ (189); Prehľad o činnosti volených orgánov NV za r.1983 (227);
- 
- |     |          |      |      |
|-----|----------|------|------|
| 157 | 1-254/84 | 1984 | č.12 |
|-----|----------|------|------|
- Administratívne spisy 1-254; Ročný výkaz o priestupkoch;
- Plán zabezpečenia CO (17); Prehľad o vydaných povoleniach na posk. služieb (32); Stav občiansko-technickej vybavenosti obce (38); Komplexná správa o výsledkoch celokraj. a celokr. pracovnej smeny (62); Výstavba tranzitného plynovodu - vyjadrenie (70); Organizačný poriadok NV (131); Zoznam dlhoročných funkcionárov, poslancov a prac. NV (141); Tranzitný plynovod DN 1400 st. 423 Hrhov-Čoltovo - vyjadrenie (225, 254); Vyhodnotenie soc.súť. o najkr. obec (233); Plán hlavných úloh, pracovné plány práce orgánov NV (244); Vypracovanie správy a prehľadu schôdzkovej činnosti volených orgánov NV (250);
- 
- |     |          |      |      |
|-----|----------|------|------|
| 158 | 9-239/85 | 1985 | č.12 |
|-----|----------|------|------|
- Administratívne spisy 9-239; Volebný program NF r. 1986-1990; Zápisnice o prerokúvaní priestupku;
- Vyhotovenie dvoch stav. parciel v obci - vyjadrenie (72); Plnenie opatrení o plnení praktického využitia skúseností z práce Sovietov ľudových zástupcov

(80); Záznam z previerky priestupkovej agendy (99,100); Zveľadenie životného prostredia (118); Tranzitný plynovod Čoltovo-Ožďany vyjadrenie (167); Správa o činnosti orgánov NV za rok 1985 (238); Vyhodnotenie výkonu štátnej správy za rok 1985 (239);

- |     |          |      |      |
|-----|----------|------|------|
| 159 | 1-281/86 | 1986 | č.12 |
|-----|----------|------|------|
- Administratívne spisy 1-281; Voľby 1986; Zápisnice o priestupkoch; Kalendárny pracovný plán rady MNV; Polročný výkaz o hospodárení malých príspevkových org. k 31.12.1985;
- Výsledky plnenia úloh volebného programu NF 1981-1985a soc. súťaže 185 (2); Zabezpečenie celokrajскеj smeny dňa 19.4.1986 (66); Výkaz o zveľadovaní obce (67); Kalendárne plány práce NV (105); ONV Odbor územného plánovania: Rozhodnutie OÚP/Hr./246/1986 (116); Zber objemových krmív (1240); ONV OPaVH RV: Rozhodnutie 189/1986 odstránenie domového odpadu (133); Vybrané údaje ko NV ich orgánoch a poslancoch (147); Školenie veliteľov SÚ CO (160); Schválňý volebný programNF na roky 1986 - 1990 (173); Adresy vlastníkov nehnueľností v k.ú. Čoltovo (186); Návrh na úpravu stravného pre cigánske deti v ŠJ (188); Informácie o priebehu jesenného upratovania (220); Informácia o soc. súťaži „Mládež svojej obci" (221); Verejné zhromaždenie občanov - písomná správa (231); ONV Odbor dopravy RV: Povolenie 470/Dá/1986 uzávierka cesty (233); Plán schôdzok volených orgánov (242); Správa o činnosti volených orgánov NV za rok 1986 (255); Politicko-organizačné zabezpečenie vyhodnotenia výkonu štátnej správy (298);
- |     |          |      |      |
|-----|----------|------|------|
| 160 | 4-313/87 | 1987 | č.13 |
|-----|----------|------|------|
- Administratívne spisy 4-313; Ročňý výkaz o priestupkoch a pokutách; Kalendárne plány práce Rady MNV; Výpisy z uznesenie rady Z 10.9.1987; Správa o plnení volebného programu NF v r. 1986;
- Ročňý výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti za 1986 (4); Správa o vyhodnotí za najkrajšiu obec (13); Majetkové vysporiadanie vlastníkov pozemkov dotknutých úpravou rieky Slaná (19,63,106,122); Hz o prevode správy - k.ú. Bohúňovo (20); Záverečné hodnotenie celokrajскеj dobrovoľnej pracovnej smeny dňa 11.4.1987 (61); OSC v RV III/050144 Tiba spojka + MK Tiba: odovzdanie staveniska (105); Majetkové vysporiadanie pozemkov dotknutých št.cest I/50 (173); Komplexná údržba pôdneho fondu: zoznam nesúládov medzi evidovaným a skutočňým stavom druhov pozemkov (200); Zhodnotenie činnosti Občianskych výborov (246); Pasportizácia budov NV (272); Vybrané údaje o orgánoch a poslancoch MNV (309); Majetkové usporiadanie pozemkov - št. cesta I/50 (313);
- |     |          |      |      |
|-----|----------|------|------|
| 161 | 2-246/88 | 1988 | č.13 |
|-----|----------|------|------|



Administratívne spisy 2-246; Kalendárne plány rady MNV; Ročný výkaz o priestupkoch; Výpisy z uznesení rady MNV;

Súťaž o najkrajšiu obec (3); Hodnotenie plnenia volebného programu NF 1986-87 (4,9); Ročný výkaz o kultúre (18); Učiteľský byt v obci (33); Rozhodnutie o ochrannom pásme na ochranu ložiska Gem. Hôrka (57); Čerpacia stanica 1005/4 - vyjadrenie (59); ONV v RV: doklad o zmene rozpočtu na r. 1988 (104,126); Majetkové vysporiadanie pozemkov dotk. výst. št.c. I/50- Plešivec (115,142); Odpredaj nehnuteľnosti v správe MNV (139); Správa o realizácii prijatých opatrení - revízia hospodárenia (170); Cestný investorský útvar: Návrh hospodárskej zmluvy - riešenie (193); Povodie Hrona p pre s.t. BB: žiadosť o vydanie doporučenia rady MNV opusteného majetku do vlastníctva štátu (195); Návrh dopravného značenia v obci (212); Výkon št.staveb.dohľadu za r. 1988 (237); Výkaz o činnosti ZPOZ (265); Homogenizácia št.c.I/50 Plešivec (268); Ročný výkaz o činnosti NV v správnom konaní r.1986 (269); Reformovaný kostol v Bohúňove - ohrozenie št. chráň. kult. pamiatky (246 );

162

3-270/89

1989

č.13

Administratívne spisy 3-270; Zápisnica verejné zhromaždenie MNV; Výpisy z uznesenia rady MNV; Iné písomnosti bez prideleného spisového čísla;

Vyhodnotenie súťaže o najkrajšiu obec (8); Ročný výkaz o kultúrno výchov.činnosti (14); Hodnotenie činnosti plnenia VP NF 1986-1988 (74); Celokrajská smena (76);Tiba - rozšírenie a rekonštrukcia v.o. (134); Správa o plnení volebného programu NF (135); SRK Pokrytie TV signálom (138); Určenie dopravného značenia (151); Vyjadrenie k výberu staveniska - Tibba (196); Stav sekundárnych el. sietí (214); Spor. MNV Bohúňovo + ČSD - Východná dráha, Správa dráhy Bratislava (236, 268); Plán hlavných úloh CO 1990 (252); ONV v Rožňave Plynofikácia obce (260); Žiadosť o výstavbu miestneho plynovodu - MNV Bohúňovo (270); Zápisnica verejného zhromaždenia občanov obce: správa činnosti MNV a poslancov MNV; Ročný výkaz o činnosti NV v správnom konaní; Ročný výkaz o priestupkoch - záznam OVP MNV; Marec mesiac požiarnej ochrany - vyhodnotenie;

163

2-286/90

1990

č.14

Administratívne spisy 2-286; Plány práce rady MNV; Výpisy uznesenia rady MNV; Iné bez prideleného spisového čísla;

NaPP Východoslovenské plynárenské závody.Plynofikácia obce (13); Zdolanie RS VPZ Bohúňovo - vyjadrenie k stavbe, situačný nákres (26); Zmeny v zložení a počte poslancov MNV (43); Prehlásenie NF a VPN (53); Pomenovanie budov a objektov v maďarskom jazyku (55); Prehľad volených orgánov MNV (69); Očianska a technická vybavenosť (79); Stráženie a zabezpečenie dôležitých

objektov (97); Hodnotenie činnosti ZPOZ (15); MNV Bohúňovo: Ukazovateľ hodnotenia oblastného rozvoja (172); MNV Bohúňovo: Vymenovanie sčítacích komisárov a náhradníkov (187); MNV Bohúňovo: Združenie prostriedkov na komplexnú opravu miestnej komunikácie v Bohúňove (188, 190); Určenie chráneného ložiskového územia pre ložisko anhydritu a sádrovca v k.ú. obce Bohúňovo (277); ČD 1037/90 - Albert Csík (278); Gejza Kulik kandidát VPN za poslanca a starostu obce (285); Zápisnica z 30.11.1990 z príležitosti odovzdania a preberania funkcie starostu obce. Zápisnica z 3.12.1990 z príležitosti odovzdania a prevzatia hmotnej zodpovednosti a ostatnej agendy na úseku finančnom. Protokol o dodovzdaní dokumentácie a ostatnej registratúry MNV, Obecnému úradu v Bohúňove.  
Rozpočet obce do apríla 1990;

### III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

164	1954	č.14
Účtovný denník; Kniha pohľadávok a dlhov; Kniha výdavkov; Kniha príjmov		
165	1955	č.14
Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha príjmov		
166	1957	č.14
Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha pohľadávok a dlhov; Rozpočet obce;		
167	1958	č.15
Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha príjmov; Kniha inventárna		
168	1959	č.15
Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha príjmov; Inventárna kniha;		

169	Účtovný denník; Kniha príjmov;	1960	č.15
170	Účtovný denník č.1, č.2; Kniha výdavkov; Kniha príjmov;	1961	č.15
171	Účtovný denník; Kniha výdavkov;	1963	č.16
172	Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha príjmov;	1964	č.16
173	Účtovný denník; Kniha príjmov; Kniha výdavkov;	1965	č.16
174	Účtovný denník; Kniha príjmov; Kniha výdavkov; Inventárna kniha;	1966	č.16
175	Účtovný denník; Kniha príjmov; Kniha výdavkov; Denník peňažných príjmov a výdavkov osvetových zariadení; Inventárne knihy č.1,2,3;	1967	č.17
176	Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha príjmov;	1972	č.17
177		1973	č.17

Účtovný denník; Kniha príjmov;

178	1974	č.17
Účtovný denník; Kniha príjmov; Kniha výdavkov;		
179	1975	č.18
Účtovný denník; Kniha príjmov;; Kniha výdavkov;		
180	1976	č.18
Účtovný denník; Kniha príjmov; Kniha výdavkov;		
181	1977	č.18
Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha príjmov;		
182	1978	č.18
Účtoný denník;		
183	1979	č.18
Účtovný denník; Kniha príjmov; Kniha výdavkov;		
184	1980	č.18
Účtovný denník; Kniha výdavkov; Kniha príjmov;		
185	1982–1990	č.19
Účtovné denníky MNV Bohúňovo r.1981 až 1990; Pokladničné knihy MNV Bohúňovo r.1983-1986; Denník výpisov MNV Bohúňovo r.1988-1990; MNV r.1981 - denník, kniha príjmov MNV r.1982 - denník, kniha príjmov, kniha výdavkov		

MNV r.1983 - denník, kniha príjmov, kniha výdavkov  
MNV r.1984 - denník, kniha výdavkov, 1984-1985 - kniha príjmov  
MNV r.1985 - denník, kniha výdavkov

186 1982–1990 č.20  
Rozpočty obce Bohúňovo od r.1982 do 1990;

#### IV. OSTATNÉ PÍSOMNOSTI

187 1973–1988 č.20  
MNV Bohúňovov - pasport obce 1977,1979,1982; Pasport miestnych komunikácií obec Bohúňovo a osada Tiba 1972-73; Doplnkové karty pasportu kultúrnych zariadení (Osvetová beseda, Miestna ľudová knižnica); Aktualizácie pasportu občianskej a technickej vybavenosti sídiel r.1973 (kultúrny dom,verejné osvetlenie, úradovňa, požiarna zbrojnica); Karty zisťovania občianskej vybavenosti sídiel r.1976 (obecný cintorín, kultúrny dom, kostol reformátsky, kostol evanjelický); Karty zisťovania technickej vybavenosti sídiel r.1979 ; Karta zisťovania občianskej vybavenosti sídiel r.1988 (cintorín, kostol);Kmeňový list - požiarné zariadenie (r. 1973,1974,1975,1976,1977); Prehľad ocenenia základných prostriedkov v r.1977; Ročné výkazy o základných prostriedkoch v r.1973-1990;  
Pasport miestnych komunikácií: schémy, situačné nákresy, vyjadrenia;

188 1971–1989 č.21  
Rekonštrukcia verejného osvetlenia Bohúňovo a osada Tiba (dokumenty, výkresvá rozpočtová dokumentácia); Obradná sieň Bohúňovo - elektrické kúrenie; Prestavba MNV Bohúňovo; Rôzne plány, prehľadové situácie a štúdie;  
Rekonštrukcia verejného osvetlenia v osade Tiba, korešpodencia medzi MNV Bohúňovo a Slovenským energetickým podnikom VEZ, k.p. Košice od 1987 do 1989 spisový obal (308)+ výkresvá rozpočtová dokumentácia;  
Obradná sieň Bohúňovo / elektrické kúrenie:projektová dokumentácia, výpočty, technická správa;  
Prestavba MNV Bohúňovo: Kompletná projektová dokumentácia, ústredné

kúrenie, prístavba MNV, statika, technické správy;  
Tranzitný plynovod: Hrhov - Čoltovo, situačný výkres;  
Hydroprojekt Praha, Rožňava - doplnenie vodných zdrojov II. stavba:prehľadová  
situácia;  
Preložka rieky Slaná: situácia;  
Urbanistická štúdia Rožňava - Juh III-IV

189

1951–1990

č.22

Pečiatky úradné: obec Bohúňovo (overovacie, popisné, nápisné, okrúhle, a iné),  
Rada MNV v Bohúňove, Zväz požiarnej ochrany Bohúňovo, ŠBČS - Rožňava,  
Miestne kultúrne stredisko v Bohúňove (v počte spolu 28 ks).